

Заместителю главного редактора - директору дирекции арабского вещания АНО «ТВ-Новости» Айдару Рашидовичу Аганину

Уважаемый Айдар Рашидович!

Примите наши самые искренние поздравления по случаю Вашего назначения руководителем российского спутникового телеканала на арабском языке «Русия аль-Яум».

Мы в Иордании помним Вашу плодотворную работу в нашей стране, которая внесла немалый вклад в развитие иордано-русских связей. Поэтому мы не сомневаемся в том, что Ваша ответственная миссия на канале «Русия аль-Яум» будет способствовать дальнейшему укреплению традиционных дружественных отношений, которые связывают народы арабских стран и России.

Желаем Вам и возглавляемому Вами каналу успешной и плодотворной деятельности в интересах иорданцев, арабов и россиян.

Редакционная коллегия газеты The Star и «Русского обозрения»



*Недогина Елена

Игорь Дяченко: Теплые отношения между Украиной и Иорданией – результат крепких связей между нашими народами

Мне очень приятно, что со стороны русскоязычной прессы уделяется большое внимание работе нашего посольства. На сегодняшний день, хочется констатировать положительную динамику двустороннего сотрудничества, обуславливаемую взаимными интересами между Украиной и Иорданией.

Господин посол, когда были установлены дипломатические отношения между Украиной и Иорданией?

Дипломатические отношения между Украиной и Иорданией были установлены 19 апреля 1992 г. путем обмена дипломатическими нотами. С января 2002 г. в Аммане на протяжении года работало Консульство Украины, которое в феврале 2003г. было преобразовано в Посольство Украины в Иорданском Хашимитском Королевстве. Таким образом, в этом году исполнилось 15 лет дипломатических отношений между двумя дружественными странами.

Расскажите, пожалуйста, о развитии двусторонних отношений между Украиной и Иорданией в различных сферах за прошедший период.

Политика

За это достаточно короткое время обе стороны осуществили свыше 40 двусторонних визитов разного уровня, в частности, визитов в Иорданию Президента Украины, ряда вице-премьеров министров, министров образования, культуры, туризма, водного хозяйства, внутренних дел. Кроме того, визиты делегаций украинского парламента – Верховной Рады. За аналогичный период времени между внешнеполитическими ведомствами Украины и Иордании было проведено пять раундов украинско-иорданских политических консультаций, что ярко свидетельствует об обоюдной заинтересованности сторон в развитии и углублении двусторонних политических контактов.

Хотелось отметить и активизацию двустороннего сотрудничества в рам-

ках ООН и других международных организаций, что находит свое проявление во взаимной поддержке кандидатур сторон на выборах в различные международные органы.

Правовое сотрудничество

На протяжении последних лет стороны немало сделали для расширения договорно-правовой базы двусторонних отношений, которая насчитывает на сегодняшний момент 18 межправительственных и межведомственных документов, на основании которых осуществляется, в первую очередь, дальнейшее развитие экономического сотрудничества. В частности, речь идет о таких документах как: соглашение о торгово-экономическом сотрудничестве, об избежании двойного налогообложения, о защите инвестиций и т.д.

Экономика и торговля

Следствием динамичного развития отношений в сфере торговли и экономики является увеличение товарооборота между нашими странами в этом году в по сравнению с прошлым годом, когда товарооборот достиг отметки почти 400 млн.\$.

Важным результатом работы комиссии стало определение приоритетов и наиболее перспективных направлений сотрудничества.

Туризм

Сегодня Иордания является для



линий по производству минеральной ваты, которая является прекрасным утеплителем. Ориентировочная стоимость этих контрактов – 9 и 11 млн.\$.

Образование и культура

За годы независимости Украины в нашей стране получили высшее и среднее специальное образование около 3,5 тыс. граждан Иордании, а в украинских вузах, на данный момент, учатся свыше 2 тыс. граждан королевства, большинство из которых выехало на учебу на протяжении последних двух лет.

Постепенно активизируется сотрудничество в сфере культуры, чему способствовало подписание межправительственного соглашения между министерствами культуры наших стран. На протяжении последних двух лет украинский танцевальный коллектив "Журавушка" принимает активное участие в Джерашском фольклорном фестивале.

Сегодня Иордания является для

Украины туристической страной, в которой прекрасно сочетаются места для отдыха и исторические достопримечательности. На хорошем уровне в Украине идет рекламная кампания о стране, особенно после того, как Петра была включена в состав Новых Семи чудес света. Не только частные, но и государственные тур. структуры проявляют повышенный интерес к сотрудничеству с Иорданией в области туризма.

Таким образом, за последние годы украинско-иорданские отношения характеризуются интенсификацией политического диалога, углублением экономического сотрудничества, расширением договорно-правовой базы, дальнейшим развитием связей субъектами внешнеэкономической деятельности двух стран.

Что бы Вы хотели рассказать об украинской диаспоре в Иордании?

Большую помощь работе посольства оказывают украинцы, которые уже давно и живут, и работают в Иордании. Результаты последних выборов засвидетельствовали активность украинских граждан. Большую роль в успешном проведении выборов сыграл проф. Олег Владимирович Виктор, который уже много лет преподает в Иорданском университете.

В завершение своей дипломатической миссии в Аммане, я хотел бы пожелать всем гражданам Иордании и Украины, которые здесь живут и приумножают наши хорошие отношения, добра, здоровья и дальнейших успехов в деле развития двусторонних отношений между нашими братскими странами.

Пользуясь случаем, хочу поздравить всех с наступающим Новым 2008 годом и пожелать всем читателям вашей газеты благополучия и новых успехов в наступающем году.

Встречаем Новый год - год Желтой Крысы

В темную и морозную ночь с 8 на 9 февраля 2008 г., когда Красный Кабан (Свинья) передает свои полномочия Желтой Крысе и начнется новый 12-ти летний цикл. В год Крысы стремитесь экономить и создавать запасы: консервировать овощи и фрукты, можно совершать покупки в кредит, брать и предоставлять займы, инвестировать средства.

Обязательно поставь на стол орехи, семечки и сыр. Можно, например, сделать салат из грецких орехов, ветчины и сыра в равных пропорциях – и Крысе приятно, и гостям вкусно. А можно вспомнить, как наши бабушки украшали елку завернутыми в фольгу орехами или сделать ореховое ассорти. И не забудь про чай с козинаками из семечек.

Крысиные подарки

Крысы существо практичное, поэтому всяких безделушек она не приемлет. Так что отложи до восьмого марта ту меховую мышку, что ты купила для подружки, и сходи за чем-нибудь полезным – кастриолой, например. Самые лучшие подарки в этом Новом году – это кухонная утварь и бытовая техника. Ну и себе любимой, разумеется, не забудь прикупить чего-нибудь, чтобы радовать в 2008 г. своих друзей и близких различными угощениями. Чтобы привлечь удачу в год Земляной Крысы, нужно не так уж много. Она не заставит тебя кукарекать в полночь или напиваться до поряежского визга.

Поздравляем всех русскоязычных читателей и народ королевства с Новым Годом 2008.

Старому году оставьте печали, Забудьте тревоги, обиды, беду – Только здоровья, успехов и счастья Мы вам желаем в Новом году!



Крысиный пир

Крыса - чрезвычайно заправилый гурман. С одной стороны, она не любит расточительности, а с другой – очень неравнодушна к лакомствам. Поэтому и стол должен быть изысканным. Чем больше на нем необычных блюд тонкого вкуса (пусть и небольшими порциями), тем вероятнее, что к тебе заглянет Новогодняя Мышь VIP-приглашение в кухню судьбы.

АГЕНТСТВА СООБЩАЮТ

Семь чудес света - с Marriott Hotels.ru Гостиничная сеть Marriott подготовила специальное предложение, которое действует в отелях, расположенных рядом с достопримечательностями, вошедшими в новый список семи чудес света. Программа Marriott World Wonder включает в себя проживание в номере deluxe на двоих, завтраки, процедуры в спа-салоне отеля и, конечно, посещение достопримечательности, признанной одним из чудес света.

находясь на 1 месте среди туристов, посещающих страну зимой. Около 5 тыс. любителей зимних видов спорта живут на курорте Улудад в этом сезоне, а Паландоген примет еще больше - 13 тыс. В сезоне 2007-2008 г.г. уже заявлено пять самолетов в неделю, а все места в отелях распроданы вплоть до 15 января.



"Семь чудес России"

ИА "REGNUM Подведены промежуточные итоги голосования по проекту "Семь чудес России", проводимому журналом "Всемирный следопыт". Большинство голосов пока отдано за ансамбль Дворцовой площади и Зимний дворец в Санкт-Петербурге, во втором месте Кремль и Софийский собор в Великом Новгороде, третьим идет карельский музей-заповедник "Кижский".



Высочайший в мире фонтан

UAETrip.com Самый большой в мире фонтан находится в Джидде (Саудовская Аравия). Высота струй уникального сооружения, несущего имя короля Фахда, - 312 м. На громадную высоту вода поднимается с помощью двух мощнейших насосов, выбрасывающих по 625 л в секунду со скоростью 375 км в час. Общая масса воды, которая постоянно "висит" над фонтаном, составляет примерно 18,8 т.



Русские туристы на курортах Турции

Travel.ru Согласно данным, опубликованным Федерацией отелей Турции, граждане РФ



Прием в посольстве Иордании в Москве

Посол Иордании в Москве Абдельлях аль-Курди с супругой устроили в здании посольства торжественный прием по случаю Праздника жертвоприношения, Рождества и Нового Года. Во время приема посол обратился к присутствующим с пожеланиями благополучия, успехов в делах и работе в интересах укрепления иордано-русских отношений.



- В гостинице "Меридиан" состоялся торжественный прием по случаю празднования Дня Вооруженных сил Султаната Омана. Военный атташе посольства Ауад Бен Али Бен Сулейман аль-Назуни приветствовал представителей атташата в королевстве, государственных институтов и вооруженных сил страны, а также дипломатов и журналистов.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

укреплении иорданского рынка туристических услуг в России и повышении привлекательности Иордании для российских туристов как безопасной и гостеприимной страны. Ибрагим Махадин предполагает, что "свадебный туризм" в Иорданию в 2008 г. достигнет своего расцвета. При этом он указал на необходимость увеличения числа гостиниц в королевстве с учетом притока российских туристов.

"Свадебный туризм" россиян в Иорданию

В начале 2008 г. Иордания станет свидетелем нового направления в российском туризме - "свадебный туризм". Ожидается, что гостиницы на берегу Мертвого моря и в Акабе в этот период времени начнут принимать российских граждан, которые решили совершить церемонию бракосочетания и провести "медовый месяц" в пятизвездочной гостинице.

ду руководителями двух стран, Е.В. королем Абдаллой II и президентом Путиным, Россия начала уделять особое внимание развитию российского туризма в Иордании.

"Московское время" в Аммане

С 1 по 8 января 2008г. в Аммане состоится 3 благотворительных выступления студенческого ансамбля народного танца Московского государственного университета культуры и искусства. Ансамбль "Московское время" был создан в 1990 г. из числа студентов кафедры народного танца и успешно представляет танцевальное искусство России за рубежом. В составе ансамбля 36 артистов балета, 3 вокалиста и оркестр народных инструментов в составе 8 человек. Труппа даст 3 концерта. 3 января в 18.00 состоится выступление в Культурном центре им.Аль Хусейни (Рас аль-Аен). Плата за вход - 5 дин. (дети бесплатно), которые пойдут на развитие русского языка в Иордании, 6 января коллектив выступит в 11.00 в Иорданском университете в рамках Дней русской культуры. Вход для всех желающих бесплатный. 7 января "Московское время" даст представление в гостинице "Интеркоминтентал" по случаю празднования Православного Рождества. Стоимость билета, включающего ужин - 30 динаров. Средства вырученные от продажи билетов, будут направлены на развитие мусульманским приютом "Дар аль-Иман" и христианским "Мар Мансур".

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

- В дни празднования Дня независимости Казахстана впервые в истории казахско-иорданских отношений в гостинице "Марриот" состоялся торжественный прием, в котором приняли участие более 350 гостей. Представителей королевского двора, парламента, правительства, органов местной администрации, вооруженных сил, деловых, научных и культурных кругов приветствовал посол Казахстана в Иордании Булат Сарсенбаев с супругой Айгуль. Весь вечер гости наслаждались традиционными казахскими мелодиями и песнями в исполнении специально приглашенного из Казахстана ансамбля.



- С целью привлечения покупателей в сеть магазинов Duty Free Shops, иорданское отделение провело акцию по розыгрышу призов для посетителей всех отделений JDFS. Победителями декабрьской кампании стали: Абдул Хасан из Ирака (10 тыс.\$ - главный приз), Мунир Асфур из Иордании (Flatron TV set - 2-е место) и Зухейр Юнис из Ирака (Stereo Hi-Fi System - 3-е место). Гендиректор JDFS Хайтам аль-Мажали и представитель министерства торговли и индустрии поздравили победителей. На церемонии присутствовали сотрудники JDFS и представители СМИ Иордании.

Приложение газеты «The Star» для русскоязычных

Редактор приложения: Недогина Елена Ярославовна Моб. 079 5026456 Тел / Факс: (06) 4653566

Заместители редактора: Маруан Судах моб.079 5655914 Владимир Кедров, e-mail: vykedrov@rttv.ru

e-mail: thestarrus@yahoo.com www.star.com.jo Категорически запрещается использовать публикации в «Русском обозрении» без разрешения редакции

По вопросам размещения рекламных объявлений на русском языке обращайтесь в редакцию газеты «The Star». Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции